PREFEITURA MUNICIPAL DE PIRAPETINGA

Endereço: PRAÇA DIRCEU DE OLIVEIRA MARTINS, 01

Página 1 de 1

Exercício: 2022

CENTRO, PIRAPETINGA - MG

CNPJ: 18.092.825/0001-49 Telefone: (32) 3465-3100

E-mail: administracao@pirapetinga.mg.gov.br

Processo n° 148/2022

Pregão Presencial nº 021/2022

Objeto: O objeto da presente licitação é o Registro de Preços para eventual contratação de serviços de sonorização e iluminação, banheiro químico, palco e grade de proteção e estrutura metálica, tendas e geradores.

Homologação

FIDELIS SIGMARINGA DA SILVA - CNPJ: 18.030.479/0001-74

Valor Total de R\$ 55.720,00 (cinquenta e cinco mil e setecentos e vinte reais)

KARONA PRODUCOES E EVENTOS LTDA - CNPJ: 30.350.123/0001-13

Valor Total de R\$ 578.165,77 (quinhentos e setenta e oito mil, cento e sessenta e cinco reais e setenta e sete centavos)

L2 PRODUCOES LTDA - CNPJ: 24.073.475/0001-76

Valor Total de R\$ 229.760,00 (duzentos e vinte e nove mil e setecentos e sessenta reais)

NETO LAMARCA PRODUÇÕES DE EVENTOS CULTURAIS LTDA ME - CNPJ: 07.479.238/0001-90

Valor Total de R\$ 134.400,00 (cento e trinta e quatro mil e quatrocentos reais)

VG LOCACOES E SERVICOS LTDA - CNPJ: 07.802.822/0001-35

Valor Total de R\$ 146.000,00 (cento e quarenta e seis mil reais)

PIRAPETINGA, 18 de Novembro de 2022.

LUIZ HENRIQUE PEREIRA DA COSTA Prefeito Municipal